КВЕСТ «ГЕОФІЗИКА»

(позакласна робота )

Може бути проведений як окремий захід в межах предметного тижня.
Клас : для учнів 9-11кл.
Приймає участь одна команда, сформована із учнів одного віку.

Також можливе  проведення в формі змагань між різновіковими групами учнів. В такому випадку команди стартують одночасно (капітанам команд на мобільний пристрій приходить повідомлення з оголошенням «Старт»), але з різних локацій – різних кабінетів. 
Тривалість:  розрахований на 60 хв. 

Рівень знань: Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних                                                закладів,Географія 6 - 10 кл. ;фізика 7-10 кл.
Мета:
навчальна :

  Поглиблення основних знань з географії та фізики;повторення  вивченого матеріалу.
розвивальна :

  Навчати самостійній роботі з джерелами географічних знань;
Поєднати фізичну активність з розумовою діяльністю під час пошуку відповідей;

виховна :

  Виховувати тактовність у спілкуванні, інтерес до колективної роботи;
Обладнання: Географічні атласи 7,8,10 клас, контурні карти, дозволяються мобільні пристрої  з можливістю виходу в інтернет, обов’язково веселий настрій.
Компетентністний підхід: учні продемонструють  застосування алгоритмів визначення географічних фактів, номенклатури, уявлень, понять, рівень засвоєння навчального матеріалу, накопичений досвід; використають  уміння та навики користування довідковими та навчальними виданнями, інтернет-ресурсами та іншими джерелами інформації; продемонструють комунікативну активність, навики виконання завдань в результаті командної роботи;проявлять особистістне бачення розв’язку
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Хід квесту:
         Локація 1 .

Організаційний момент:  Учитель проводить інструктаж з безпеки життєдіяльності щодо безпечної поведінки під час гри; нагадує про необхідність командної роботи під час знаходження відповідей;акцентує увагу на доброму настрої.
Вчитель географії: Вітаю учасників квесту «Геофізика». Тут зібрались
найкращі знавці географії та фізики в класі. 
З правилами квесту ви ознайомились попередньо.
Хочу ще раз звернути Вашу увагу на те, що всі наші знання і вміння ми використовуємо, щоб жити, працювати, розвиватися і творити. Але ніколи не забуваємо про те, що кожен із нас і всі ми разом – невід’ємна частинка навколишнього світу. 
Та , на жаль, людська діяльність довгий час дисгармонує з законами розвитку всесвіту – знищена велика кількість природних ресурсів планети Земля. Вчені світу стурбовані явищем, яке вони спостерігають .Природа може викинути «людську ланку» з життєвої системи . Ядерний апокаліпсис і екологічна криза – глобальні загрози, що нависли над сучасним світом. Тільки рішучі Ваші дії можуть перешкодити бідам стати жорстокою реальністю. Ваше завдання - врятувати наш світ. 
Існує програма порятунку людства, але вона пошкоджена вірусом. Для знищення вірусу  знайдіть код, який переведете в слово для запуску програми.Я дам Вам перший ключ та ще раз нагадаю –зосередьтесь, будьте уважні, але швидше рухайтесь -  часу у людства залишається обмаль. Вперед!
Дає  ключі від кабінету географії (ключ обов’язково повинен дати дітям інформацію про номер потрібного кабінету), та записку  з завданням 1:

                                                                                           Текст записки 1:
	Ваше завдання : знайти підказку, яка знаходиться під частиною однієї з оболонок Землі.


              Команда біжить до кабінету, номер, або назву якого вони отримали.
       Локація 2 .Кабінет географії:В якості завдання в приміщенні використовуються предмети в декількох екземплярах – на партах розкладені атласи та контурні карти з 7-го по 10-й класи, декілька компасів, глобуси, книги, довідники, енциклопедії, журнали.
На столі вчителя:
Пляшка з водою – асоціює з поняттям «гідросфера».

Стоїть клітка з шкільним  улюбленцем (кролик) – асоціація з оболонкою «біосфера».

Колекція мінералів та гірських порід, як натяк на одну з оболонок Землі – літосферу.

До дна коробки з колекцією прикріплена записка з завданням 2:
                                                                                           Текст записки 2:
	Вода з пляшки розлилась на текст.

Частина інформації розмита, але це не проблема! Ви зможете визначити Те, що Вам потрібно: «…знайдіть … одну з …коорд…-… шир... Одеси…» 

Визначивши те, що Вам потрібно, шукайте «джерело знань».В ньому на сторінці №... що відповідає  одній з координат……


Для відповіді потрібно знайти книгу.

Пляшка з водою стоїть на довіднику «Цікава географія», в книзі на сторінці 46 (координати Одеси – 46 пн.ш, 30 сх.д.) команда знайде наступну підказку – завдання 3:
                                                                                           Текст записки 3:
	Тепер для Вас важливо, пройшовши трьома відомими протоками, та чотирма морями якнайшвидше потрапити до однієї  з найбільших  частин гідросфери .Найглибша западина світу дасть Вам відповідь, якщо Ви візьмете першу і останню цифру відомої глибини. Отримане число - це номер наступного кабінету в школі .Там на Вас чекає ще одне випробування Ваших знань.




Команда знаходить  відповідь:
Протоки-Босфор, Дарданелли , Гібралтар.

Моря – Чорне, Мармурове, Егейське, Середземне.

Тихий океан, Маріанська западина- 11022м.
Беремо першу і останню цифру , отримуємо – 12. 

        Локація з
	Кабінет№ 12   – кросворд
Знаходять завдання з кросвордом.

Слово-відповідь  - СТОЛИЦЯ

          Локація 4
Географічне лото.---команда біжить на вахту – кодове слово «ЛЕВ»

Незамерзаюче море басейну Північного Льодовитого океану.

Острівний ланцюг, що відокремлює Охотське море від океану.

Одна з країн,що активно видобуває нафту в шельфовій зоні Північного моря

Топографічний знак "СЕЛИЩЕ"

Вапнякові нарости, що утворюються в печерах під час просочування підземних вод.

КАРТКА  З МАЛЮНКОМ ЛЕВА


	Ви молодці! Залишилось отримати кодове слово !

Це вдасться, якщо Ви  використаєте всі Ваші знання з фізики, географії, та старогрецької мови  ;)

Перші літери кожного терміну складуть потрібне Вам слово.

Але відгадати слово - це півсправи ;)

За допомогою спеціального шифру закодуйте його для цифрового запису.

Тільки тоді Ви зможете запустити антивірусну програму!

Запустити її протрібно в кабінеті, номер якого -  число,обернене до кількості букв знайденого кодового слова + 0.

Вперед,залишилось мало часу!
                                                                                           Текст записки 4:
 

грецькою мовою:"земля"

 

фізична величина,за рахунок якої виконується робота

 

найбільша частина гідросфери

 

грецькою мовою:"природа"

 

явище збереження швидкості

 

для космонавта - це найкраще космічне тіло,для моряка - вона жаданна після довгого плавання

 

ця літера вже Вам відома ;)

 

зображення Землі на площині в певному масштабі, за допомогою умовних знаків

 

видатний вчений, ім'я якого асоціюється з словом "Еврика!"

Ми всі говоримо: «Земля», а кожен бачить і розуміє своє.
 Для космонавтів, серед зірок і сузір’їв, - вона планета, єдина у Всесвіті; для моряків – вона берег, суша, така жадана після довгого плавання; для геолога – твердиня, яка зберігає руди, нафту, газ. Для солдата земля – образ Батьківщини,її просторів, та цінність, яку він захищає, та сила,яка живить його. Для хлібороба земля – це те, у що він вкладає свою працю і любов, від чого жде безцінного хлібного дару. І для всіх нас земля – наш край, де живемо, рідна хата, рідна природа, все, що нас оточує.
                                                   Алфавіт- ключ  для переходу до числового кодування 
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         Локація 5.Каб фізики.
Команда вводить зашифроване  кодове слово.
Важливо!  Коректно ввести код, щоб отримати підтвердження на екрані:
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	Висновок:квест  може бути проведений під час предметного тижня. 
Мета і завдання квесту поставлені так, щоб учні різних вікових категорій займалися розв’язанням поставлених проблем в тісній співпраці, взаємно навчали один одного. Розвивали навички роботи з  вимірювальними приладами та з різноманітними джерелами географічних знань. Навчалися логічно мислити. Усвідомлювали роль міжпредметних зв’язків  географії з фізикою ,математикою, мовою. Розширювали уявлення про навколишній світ, його структуру, властивості, закономірності.
Список використаних джерел:

	Скуратович О. Я. Атлас. Географія материків і океанів. 7 клас. / О. Я. Скуратович. – Київ: Картографія, 2008. 
Скуратович О. Я. Атлас. Фізична географія України. 8 клас. / О. Я. Скуратович. – Київ: Картографія, 2014
Молочко В. В. ЕКОНОМІЧНА І СОЦІАЛЬНА ГЕОГРАФІЯ СВІТУ. АТЛАС 10-11 КЛАС / В. В. Молочко. – Київ: Картографія, 2010. 

	+ посилання на exc. файл

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	


